ICHICCTAROBRM




Ne 733
/1=5040 mapLipyToB

Ne 734
01=362880 cnocobamwu

Neo 741
a) 6!=720, 6) 5!=120, B) Ecnu Oner ctout
nesee Uropsi, To Taknx KoMouHaLnn
6*95!=6!=720. Ecnun Uropb nesee Onera, 10
Takmx komobuHaumm Toxxe 720. Bcero 1440
KOMOUHauuin



ihe gan Clile:

 PasmelleHuna n3 n anemMeHToB Mo
Ha3blBalOTCA NepecTaHOBKaMM.

e Obo3HaveHue: P n
» dopMyna Ans BblYUCIIEHNS HepeCTaHOBOI&%
Pn=n-:(n-1)-(n-2):-...-3-2-1=nl
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* [IlpounzBeaeHne nogpaan nayLwmx
HaTypanbHbIX Yncen obo3HavyaroT n! u
Ha3bIBAKOT «3H (haKTOpUan»:

e Nl=1x2%x3x4x_.%(n-2)%x(n—1)xn. (ﬁ%

«factor» - «MHOXUTENBY

6‘55’7«% dakTopman» - « COCTOALLMN U3 N
MHOXUTENen».
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anemeHTOB: a,b,c,d
Omeem: P4 = 4] = 1x2x3x4 = 24

2) CKOrbKO nepectaHOBOK MOXHO caenaTb 13 Oyks
crnoa «MockBa»?
(OYKBbI HE MOBTOPSIOTCS)

Omeem: P6 = 6!1=720

3) CKkonbkumMn criocodbamm MOXXHO paccTaBUTb Ha
NonkKe 5 KHur?

Omeem: P5=51=1x2x 3 x4x 5=120
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Ne 740 (a)

Ne 748 (a,r)






1 BapuaHT:
1) Ne 749 (a, r);
2) CkonbknmMmu criocobamm 5 4ernoBek MOryT
Pa3MeCTUTbLCHA Ha NATUMECTHOW CKaMenke?
3) CKOrnbKo NnepecTtaHOBOK MOXHO caenaTb
n3 byks crnosa «llpusma»?

2 BapuaHT:
1) Ne 749 (6, n);
2) CkonbknmMmn criocobamm 7 4ernoBek MOryT
Pa3MeCTUTbLCHA Ha CEMUMECTHOU cKaMenke?
3) CKOrnbKo NnepectaHOBOK MOXHO caenaTb
n3 oyke cnosa «KoHyc»?
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1 Bapuanr:
1)a) 1320, r) 630;
2) 5!1=120;

3) 61=720;

2 BapuMaHT:
1)0) 182, n) 1/32;
2) 71=5040;
3)5!=120.
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Ne 740 (6),
748 (6, By n! e)’
751




